

“老燕子矶”将变身旅游小镇 在观光码头可乘船游长江

燕子矶老镇毗邻幕燕风景区,北临长江,靠着和燕路、栖霞大道。在过去,这里十分繁华,不过近些年,老镇已经没落。昨天,《南京燕子矶老镇城市设计》成果草案公示,征询公众意见。现代快报记者了解到,燕子矶老镇将变身旅游小镇,集商业、餐饮、住宿为一体,还会建设一处小型博物馆。而燕子矶老码头在规划里也会恢复功能,游客可在此乘船游长江。 现代快报记者 赵丹丹

老镇打造成商业、餐饮、文化小镇

按照规划,燕子矶老镇一些有价值的景点、建筑、街道、树木将会保留下来,再增添一些明清的古色古香建筑和元素,打造成为特色的旅游小镇,有餐饮、精品酒店、特色小店等。

以后游客来此,可以漫步特色街巷,前面有店,后面有住宿。累了,可以到小酒吧、小茶馆内歇歇脚,十分惬意。

建燕子矶小型博物馆,增加停车位

现代快报记者注意到了,在观音门的北侧山脚,还要建一处小型的博物馆,据了解这里计划展示燕子矶、明外郭的一些历史文化、民俗等。

由于老镇以后游客较多,停车位也将增加。按照规划,住宅建筑

配建停车位237个;商业建筑配建211个车位;精品酒店配建132个车位;博物馆配建78个,总共配建658个。

此外,地面上规划在临江路和黄山路交口、和燕路北部端头设置2个集中的地面共同停车场,博物馆入口处设置地面停车场;临江路北部、博物馆都配建地下停车库,临江路南侧中心商业区和创意文化区也设有地下停车场,合计为1920个停车位。

在出行上,除临江路、黄山路、博物馆及精品酒店区域设置车道,其他多为步行道。

打造观光码头,乘船游览长江

民国时期的燕子矶是除下关码头外南京最重要的码头,上世纪80年代后期至90年代末,过江轮渡仅燕子矶至八卦洲线的日运量就达到一万人次。而如今,南京长江大桥分流了燕子矶码头的承载,

2001年建成通车的二桥,使燕子矶码头变成了江北菜农过江卖菜的渡口,如今的渡口只剩下连通八卦洲和通江集的几趟轮渡。码头售票厅几近废弃。

不过按照规划,未来燕子矶码头将重新恢复功能,采取“轮渡+观光”的形式,停靠游轮、游艇等,游客可以从码头上船,畅游长江,到达滨江风光带的其他节点,也可以坐船到对岸的江北新区去。

可以从观音门公园漫步到十里长沟

明朝时,南京“外郭十八门”之一的观音门就在燕子矶老镇附近,在1949年因燕子矶通公交车,观音门被拆除。去年,观音门已经重建,并建起了观音门公园。按照规划,观音门只是这一段明外郭的一处节点,二期工程还会继续往东南方向扩建,整治十里长沟水环境,两侧建设绿化带、人行步道等,从观音门公园可以一直步行到十里长沟。

南京启动首次地理国情普查

古树名木、文物摸查个遍,部分信息将对市民公开

快报讯(记者 赵丹丹)南京地貌、水域情况如何,有多少古树名木、文物,明年6月底前都将摸查个一清二楚。昨天,南京市地理国情普查领导小组第一次全体会议在南京市规划局召开,南京启动首次地理国情普查。

普查些什么?南京市规划局测绘管理处处长张涛表示,除了普查一些自然地理,比如地形地貌、植被覆盖、水域等外,还要普查一些人文地理,比如居民设施(如医院、警务室)、道路建设情况等。此外,在完成全国、全省地理国情普查统

一要求的基础上,南京增加了文物、地铁、文化设施等突显地方特色的市级指标内容。近50个单位参与普查,调查内容达到152类。到明年6月底前,完成普查,9月所有数据汇总后,将上报国家。

据了解,南京每个区会建立地理国情普查数据库,部分涉及民生可以公开的普查内容,将在南京天地图网站上公布。此次普查此次不包括地下普查内容,不过,南京正在筹建南京管线中心,负责地下管线的普查和数据库建立,以后地下施工,可以提前查询,避免安全隐患。

南京海底世界晚场今起开放

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从南京海底世界获悉,从今天开始,南京海底世界在每周五、周六、周日开放晚场,时间持续至8月31日。

据了解,晚场时间从18:00到20:30。19:30开始特色表演,19:45人鲨共舞,20:00海豚表演。晚场

成人票价是120元/张,儿童票价60元/张,身高1.2米以下儿童免费。凡是购买晚场门票的,都可以获赠3D动感电影票。

在一些团购网站上,还可以买到更优惠的门票。例如:在美团网上,南京海底世界晚场成人票价是90元/张,打了7.5折。



没有祛不掉的痘 只有还没来的人 南京科痘寻找最顽固的“痘痘王” 科痘承诺,将**免费**为其祛痘

“科痘”进驻南京以来,为不少市民解决了青春痘的烦恼,最近又有不少痘友致信笔者称,不但祛痘,一周后脸上真的好多了。真有这么神奇吗?为此,近日,笔者再次来到位于建邺区云锦路44号科痘旗舰店进行探访。

不少痘友一拖就是七八年

科痘旗舰店的店里,笔者到男一诊室,人真多,好多都是父母带着孩子来的,排到检查室,几张床都满了。有的顾客脸上涂着棕黄“面膜”,有的显白嫩,有年轻的中学生、大学生朋友,也有成熟人士,他们说此前脸上的痘痘挺严重的,为此都尽量少出门。

一个女孩今年才21岁,她说长痘都有一八年了,到处都治过了,就是不见好,孩子的妈妈也很着急:“你说就是这么点问题,怎么能那么难治。”科痘旗舰店的负责人自信地说,那是你没有寻道到家,不然早就好了,不过现在也不迟,孩子还年轻嘛。

家长疑虑,来店后逐个消散

现场,笔者到另一位咨询师的诊室,她说的确等担心会不会把痘弄反,反而会坏了皮肤。可室长张主任说,科痘是一步一个脚印走过来的,凭借着先进科技的力量支撑,在痘友中口碑相传,只要把皮肤、祛除,肌肤都按要求做到位了,最后效果完全没问题的。于是,他们决定带孩子来试

一试。

按照周院长交待的步骤,首先将皮肤清洁到位,才能更好地吸收药方,同时所有的祛痘和护肤都是从清洁开始的,同时,会多补水、注意防晒,一半日子的防晒也很重要,令肌肤水油平衡才能健康,有抵抗力。科痘周主任表示,治好痘并不难,难的是你不知道,不相信这个重要信息,如果找到科痘,你就成功了一半。

独创经络疏通+面部大开穴

周院长介绍:“我们主要以经络疏通的方式打开面部的经络和气血,因为长痘的面部肌肤经络堵塞,排毒不畅,形成结节,通过经络疏通的方式加上面部大开穴的手法(点穴手法刺激穴位)打开面部水分和养分的通道。在科痘不补清也能祛痘,不吃药也能很稳。而且无任何副作用,100%安全。”

黑膜+白膜=祛痘有奇效

黑膜起死回生解毒活血化腐和祛腐生肌的功效,白膜起到祛痘、美白、控油、收缩毛孔的功效,增强肌肤抵抗力,我们主要给顾客以外敷的方法就可以轻松快速。无论何种原因引起的青春痘、痘印都可以在这里一并祛除,而且这涂抹方便、见效快。“根据每个人的轻重程度皮肤的吸收,轻的一个疗程就能见到明显的效

果。像有的年龄小,久治不愈的情况治疗后能缓解一段时间,以前的痘坑、痘印也都会慢慢恢复的。坚持青春痘、粉刺、痤疮、敏感痘、过敏脸痘、痘印、痘坑后背长痘皮肤痒等多种问题都可以在科痘一并解决。”

滴水祛印

即使你现在脸上没有痘疤了,只剩下很多痘印,也不要担心。科痘滴水疗法很快能帮你解决这个烦恼。金杯银杯不如科痘人的口碑!

寻找久治不愈的南京城痘痘王

本次活动将在南京寻找反复长痘多年,试过多种祛痘方法却仍然无效的最严重痘友一名,科痘将免费为其祛痘。

只要你符合以上要求赶快打电话报名吧!7月20日上午10:00,有报名的痘友请到建邺区云锦路44号科痘旗舰店店内集

“现在选择外敷祛痘的人越来越多,因为这样没痛苦,见效快,尤其是到了假期,放假的人更是增加了不少。希望那些受痘痘困扰的朋友们来之前拨打祛痘热线52240070或52635770提前预约。”

营业时间: 9:00-20:00 (周六周日不休)

地址: 建邺区云锦路44号科痘旗舰店机构【乘坐地铁2号线云锦路下车3号出口往云锦路方向南行200米】

台,上午10:30现场选出长痘最严重的痘友免费祛痘的机会,其祛痘效果及感受将阳光与大家分享,敬请关注。

报名时间: 6月20日——7月20日
报名电话: 52240070 52635770

科痘连锁机构

KE DOU LIAN SUO JI GOU

科学祛痘

全国客服热线
4008-6789-09
网址
www.njkedou.com

扫描二维码
关注我们

官方微信二维码

扫一扫: 识别我